
ATA DA CENTÉSIMA QUARTA (104ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e quatorze minutos (9h14min), do dia onze de dezembro do
ano de dois mil e vinte e quatro (11.12.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Centésima Quarta (104ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º)
Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador DR. GIAN para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e
 JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido o
Memorando nº 29/2024 do Gabinete do Vereador Sargento Novandir,
comunicando à Diretora Legislativa, Dra. Gabriela Machado, o retorno de suas
atividades legislativas. Às nove horas e vinte e seis minutos (9h26min), o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os Vereadores
PAULO MAGALHÃES e JOÃOZINHO GUIMARÃES utilizaram a Tribuna. Os
Vereadores ANSELMO PEREIRA  e ISAÍAS RIBEIRO solicitaram o registro em
Ata da Presença Honrosa do Senhor Juberth (Fundação Banco de
Olhos). Apresentaram matérias: THIALU GUIOTTI, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem
aos Engenheiros e Arquitetos); LÉO JOSÉ, requerimentos endereçados
à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em
Homenagem ao Dia do Trabalhador; ao aniversário do Atlético Clube Goianiense,
com a entrega da Medalha do Mérito Esportivo Wanderley Magalhães Azevedo; ao
Dia do Dentista; aos Profissionais de Eventos; ao Dia Municipal das Religiões de
Matrizes Africanas; e ao Dia do Advogado); KÁTIA
MARIA, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização
de Audiência Pública para discutir sobre a Política de Assistência Social do



Município de Goiânia); LUCAS KITÃO, requerimentos endereçados à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem aos
Ciclistas; aos Peritos e Médicos Legistas; aos Atletas de Destaque; aos
Antigomobilistas; e aos Advogados); MESA DIRETORA, Projeto de Lei que institui
a Cota para o Exercício da Atividade Parlamentar - CEAP, no âmbito da Câmara
Municipal de Goiânia e altera dispositivos da Lei nº 10.801, de 15 de Julho de
2022, Projeto de Resolução que altera a Resolução nº 26, de 19 de dezembro de
1991 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Goiânia; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA; WILLIAN VELOSO,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de 
Sessão Solene em Homenagem aos Profissionais de Beleza; aos Advogados
Trabalhistas de Destaque; aos Profissionais de Coberturas Lonadas; aos 93 anos
de Instalação da OAB Seccional Goiás; aos Contadores; ao Jubileu de Ouro da
ASG; aos Talentos na Área da Saúde; ao Dia Nacional de Luta da Pessoa com
Deficiência; aos Professores; e ao Dia Internacional da Pessoa com Deficiência,
com entrega da Medalha Talma Alvim). Às nove horas e cinquenta e
cinco minutos (9h55min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 358/2022, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que
dispõe sobre a implantação de adesivos nos veículos de transporte público de
Goiânia para indicar a localização do ponto cego aos ciclistas e demais motoristas
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Ex-Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão  de Fiscalização do
Transporte Público Coletivo. Foram aprovadas as inclusões e inversões de
Pauta dos seguintes Projetos: PLC Nº 13/2023 e PL Nº 88/2024.  PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR Nº 13/2023, de autoria do Vereador PAULO
MAGALHÃES, que altera a Lei Complementar nº 324, de 28 de novembro de 2019
e a Lei Complementar nº 364, de 13 de janeiro de 2023, delegando ao Poder
Púbico a responsabilidade pela construção, manutenção e adaptação das calçadas
nos logradouros públicos, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, com voto em separado do Vereador Lucas Kitão, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Obras e
Patrimônio. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 88/2023, de autoria do Vereador
MARKIM GOYÁ, que altera o nome do Terminal Goiânia Viva, localizado na
Avenida Tóquio, esquina com a Rua GV-13, no Residencial Goiânia Viva, nesta,
passado a ser denominado de Terminal Padre Francisco Nisoli , com parecer da
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador
Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 417/2023, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal do Profissional de Recursos
Humanos, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator



Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 42/2024, de autoria do Vereador JOÃOZINHO
GUIMARÃES, que denomina Praça Vitorino Garcia de Castro, a praça inominada
situada na Rua 18, em frente aos lotes 12 e 13, na Unidade 201, Parque Atheneu,
Goiânia-GO, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano, Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 63/2024, de
autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o Dia Municipal de Combate a
Trombofilia, com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator
Vereador Anderson Sales - Bokão, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 135/2024, de
autoria do Vereador IGOR FRANCO, que dispõe sobre a isenção de ingressos
para Pessoas Com Deficiência (PCD), Síndrome de Down e Transtorno do
Espectro Autista (TEA), com até dois acompanhantes em teatros, cinemas, parque
de diversões, clubes, museus, circos, zoológicos e eventos em geral, no Município
de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão das Pessoas Portadoras de
Deficiência e/ou Necessidades Especiais. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
210/2024, de autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que inclui a Novena
em Louvor a Nossa Senhora da Assunção no Calendário Cívico, Cultural e
Turístico do Município de Goiânia e reconhece-a como Patrimônio Cultural Imaterial
do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 217/2024, de autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação Educacional e
Esportiva Tatsu e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria , pela aprovação -
 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 300/2024, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Medicócegas e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Welton
Lemos, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 4.699 a 4.701 do Vereador Lucas Kitão; e 4.733 a
4.739 do Vereador Bessa. Foram incluídos e aprovados os
seguintes requerimentos: 4.678 a 4.693/2024 de autoria do Vereador Thialu



Guiotti. Vinte e três (23) requerimentos foram aprovados de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Treze (13) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores FABRÍCIO ROSA e
AAVA SANTIAGO estiveram presentes na Sessão , de maneira remota (online).
 Às dez horas e três minutos (10h03min), o Senhor Presidente, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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